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Αιτωλίας Δαμασκηνός: «Τα θαύματα δεν είναι 
σπάνια αρκεί να έχουμε μάτια να τα δούμε»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Εορταστική μουσική εκδήλωση με τον διακεκριμένο ερμηνευτή 
Γιώργο Περρή πραγματοποίησε το Εργαστήρι Ειδικής 
Επαγγελματικής Αγωγής και Αποκαταστάσεως «Παναγία 
Ελεούσα» για άτομα με νοητική υστέρηση και συνοδές 
αναπηρίες, στο πλαίσιο του εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας 
των ατόμων με αναπηρία.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Δευτέρας 9ης Δεκεμβρίου 2024, στο 
Παπαστράτειο Μέγαρο της Γυμναστικής Εταιρείας Αγρινίου, παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού.

Κατά τον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος ανέφερε: «Τελικά τα θαύματα δεν είναι 
σπάνια, αρκεί να έχουμε μάτια να τα δούμε. Και πράγματι όλοι όσοι είμαστε 
σήμερα εδώ, έχουμε και τα μάτια του σώματος, αλλά και τα μάτια της ψυχής μας 
ορθάνοιχτα για να δούμε ένα θαύμα που τελεσιουργήθηκε στον τόπο μας πριν από 
αρκετά χρόνια. Πήρε σάρκα και οστά και, με την χάρη της Παναγίας της 
Ελεούσας, έχει γίνει μία μεγάλη, τεράστια αγκαλιά για όλα αυτά τα παιδιά που 
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είναι τα αγαπημένα παιδιά του Θεού και οι πλέον ζωντανές εικόνες του Χριστού.

Και όντως, αυτό που ξεκίνησε τότε και φιλοξενήθηκε σε κτήριο της Μητροπόλεως 
– και δεν θα μπορούσε να γίνει διαφορετικά – εξακολουθεί και σήμερα να είναι ένα 
μεγάλο θαύμα, μπροστά στο οποίο όλοι υποκλινόμαστε με πίστη και εμπιστοσύνη 
στο Θεό. Γιατί Θεού είναι το έργο και Θεού είναι το δώρο. Όσοι εργάζονται εκεί 
από τον πρώτο μέχρι τον τελευταίο, καθημερινά βιώνουν αυτό το θαύμα, βιώνουν 
την αγάπη του Χριστού. Διότι μέσα στο Εργαστήρι αυτό η αγάπη του Χριστού 
τελεσιουργείται, ιερουργείται και προσφέρεται».

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο Σεβασμιώτατος στην Ιδρύτρια του Εργαστηρίου, την 
ερίτιμη κα Μαρία Τσούτσου, λέγοντας χαρακτηριστικά: «θέλω, σήμερα, να σας 
παρακαλέσω να στρέψουμε νοητά το βλέμμα μας και την καρδιακή μας αγάπη μας 
στο πρόσωπο εκείνο που πρωτοστάτησε στην έναρξη αυτού του θαύματος, την 
κυρία Μαρία Τσούτσου. Πάντοτε θα έχει την αγάπη μας, τον σεβασμό μας, την 
αναγνώριση μας για τους κόπους της και την τεράστια συμβολή της στην έναρξη 
αυτού του θαύματος».

Ολοκληρώνοντας τον χαιρετισμό του ανέφερε: «σήμερα, λοιπόν πρέπει να 
δώσουμε μία υπόσχεση, ότι πάντοτε θα είναι τα μάτια μας ορθάνοιχτα μπροστά 
στο θαύμα του Εργαστηρίου «Παναγία Ελεούσα». Και αυτό το ορθάνοικτο και 
ανύστακτο βλέμμα μας θα είναι πάντοτε η εκδήλωση της δικής μας αγάπης και 
συμπαράστασης στο τόσο σημαντικό έργο που επιτελείται από το Εργαστήρι 
αυτό».
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